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  2. dubna 2024 jsme přivítali do 
života obce dva nové občánky, 
konkrétně Julii Teleki a Lukáše 
Němečka. Malé občánky 
vítáme do naší obce a přejeme 
jim i rodičům, vše nejlepší. 
Tento slavnostní okamžik byl 
zdokumentován fotografickým 
studiem ŠIFAFOTO.

Vítání občánků

Vážení spoluobčané,
rád bych vás krátce informoval 
o jarní návštěvnosti vyhlídky ve 
Spořicích, odkud mám možnost 
nabídnout fascinující pohled 
na Doly Nástup Tušimice. Tato 
vyhlídka nabízí výjimečný výhled 
na celý důlní prostor – jak na 
aktivní těžební území, tak na již 
zrekultivované části krajiny.
Dominantou prostoru je 
velkorypadlo KU-800, známé 
jako „dvojče Březenského draka“. 
Toto skrývkové kolesové rypadlo, 
spolu s dalšími velkostroji 
a zakladači, představuje 
působivou ukázku důlní techniky 
v praxi. V dálce lze spatřit také 
obě elektrárny – Tušimice II 
a Prunéřov II. Na horizontu se 
pak rýsují Doupovské hory, část 
Krušných hor s Klínovcem a 
Měděncem.
Tato technická a přírodní 
kombinace zaujala již více než 

380 návštěvníků během dubna a 
května. Přijíždějí nejen tuzemští 
zájemci, ale i cizinci, pro které je 
vyhlídka rovněž atraktivní. Zájem 
návštěvníků mě velmi těší.
Oblíbenou součástí mého 
výkladu je také pohádkový 
příběh o „drakovi“, který je 
stále velmi žádaný. Zároveň 
návštěvníkům přibližuji 
technické informace o strojích 
a historii těžby uhlí v našem 
regionu. Zajímavostí je také tzv. 
zkamenělý strom, který podle 
vyprávění vyzařuje energii. Na 
místě je také možnost využít 
dalekohled a prohlédnout si 
celý prostor zblízka.
Prohlídky probíhají po předchozí 
domluvě minimálně 4 dny předem 
na telefonním čísle 725 520 542. 

S pozdravem
Karel „Karlos“ Hanzlík
Průvodce

Jarní návštěvnost vyhlídky ve Spořicích 
na Doly Nástup Tušimice



léto je tady, slunce nám konečně 
ukazuje svou přívětivější tvář 
a obec Březno nezahálí. V 
letošním roce se toho u nás 
děje opravdu hodně, ráda bych 
se s vámi podělila o přehled 
probíhajících i plánovaných 
aktivitách. 

Jedním z mnoha projektů, které 
jsme letos zahájili, je rekonstrukce 
veřejného osvětlení v obci 
Březno a jejích místních částech 
a rekonstrukce stožárů v ulici 
Čechova. Realizace začala v 
dubnu 2025 a její ukončení je 
plánováno na červen. Projekt 

je spolufinancován z Národního 
plánu obnovy. Výměna 359 
pouličních svítidel za nová LED 
svítidla nám přinese úsporu 
primární energie o téměř 64 %. 
Součástí této akce je i výměna 
osvětlení na sportovišti a 
nasvětlení kostela. Díky dotaci 
v celkové výši 2 560 800 Kč 
(celkové výdaje realizace 
projektu 5 432 198, 20 Kč) jsme 
na správné cestě za úspornější 
obcí. Výměna tradičních svítidel 
za moderní LED technologie 
nám přináší výrazné snížení 
měsíčních provozních nákladů, 
a to jak v oblasti spotřeby 
energie, tak i údržby. Věříme, že 
rovněž přispěje k příjemnějšímu 
prostředí.

Úvodní slovo starostky
Milí spoluobčané,
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Koncem května jsme zahájili 
modernizaci inline dráhy, 
která bude bezpečnější, 
plynulejší a připravená pro 
všechny sportovní nadšence. 
Výměna obrubníků a nové 
technické parametry inline 
dráhy posouvají sportování v 
naší obci o úroveň výš. Akce 
je financována z Operačního 
programu Spravedlivé 
transformace SFŽP, se 
schválenou výší dotace 82,5 %.

V současné době probíhá 
zpracování projektové 
dokumentace k připravované 
rekonstrukci čistírny odpadních 
vod (ČOV) v místní části Vičice. 
Projekt řeší zvýšení účinnosti 
čištění a zároveň zkapacitnění 
zařízení na 80 ekvivalentních 
obyvatel (EO). Jedná se o 
rekonstrukci stávající ČOV typu 
CNP 30, která byla uvedena do 
provozu v roce 1994. Důvody k 
modernizaci jsou zejména:
•	 Nedostatečná hydraul. 
a látková kapacita stávající 
technologie vzhledem k 
aktuálním potřebám.
•	 Nevyhovující kvalita 
vypouštěné vody, související 

se zastaralým technickým 
řešením.
Rekonstrukce přinese zlepšení 
kvality vody, vyšší provozní 
spolehlivost a celkově 
přispěje k ochraně životního 
prostředí. V této souvislosti 
byla podána žádost o dotaci 
z rozpočtu Ústeckého kraje 
v rámci programu Podpora 
přípravy projektových záměrů 
v Ústeckém kraji pro rok 2025. 
Předpokládaná výše dotace 
činí až 70 % nákladů na pořízení 
projektové dokumentace.

Další z dlouho očekávaných 
akcí je zajištění skalního svahu 
pod kostelem sv. Petra a Pavla. 

S realizací jsme začali v březnu 
letošního roku. Tento svah byl 
již v havarijním stavu a jeho 
stabilizace je zásadní pro 
bezpečnost přilehlých objektů 
i estetiku veřejného prostoru. 
Podrobněji viz. text TDI Ing. 
Milan Větrovský, Ph.D., str. 8-9

Sportovní areály nezůstávají 
stranou – na jaře jsme vylepšili 
povrchy na multifunkčním 
i tenisovém hřišti – doplnili 
jsme křemičitý vsyp, vyčistili a 
srovnali trávník a zkontrolovali 
spoje. 
Děti i dospělí si tak mohou 
užívat kvalitnější a bezpečnější 
povrch.
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Jako každý rok jsme 
nezapomněli ani na náš 
milovaný rybníček. Natřený, 
upravený, připravený na 
letní radovánky! Molo je opět 
nachystáno potěšit malé i 
velké návštěvníky.

Podpořili jsme také naše 
dobrovolné hasiče. Díky 
zprostředkování daru získali 
novou unimo buňku, která 
bude sloužit jako zázemí i sklad 
tréninkového vybavení pro 
naše malé hasiče.

S ohledem na potřeby občanů 
jsme vyjednali rozšíření Z-boxu, 

který byl permanentně 
přeplněný. Věříme, že 
navýšením kapacity se zvýší 
komfort doručování.

Co nás ještě čeká? Fotovoltaika 
na Kulturním domě U Rybníčka 
(čekáme na vydání stavebního 
povolení), výstavba nových 
autobusových zastávek ve 
Střezově a Nechranicích 
(předpokládané zahájení v 
srpnu), a hlavně – revitalizace 
základní školy, tedy velký 
a velmi důležitý projekt 
pro budoucnost celé obce. 
Přestože zatím nemáme finální 
náklady, víme, že půjde o 

investici mimořádného rozsahu. 
Obec se na tuto investici 
dlouhodobě připravuje a 
tvoří rezervy. Část bude 
hrazena úvěrem s výhodnými 
podmínkami, intenzivně také 
sledujeme dotační možnosti. V 
současné době připravujeme 
projektovou dokumentaci, 
hledáme co nejlepší možnosti 
financování a věříme, že krok 
za krokem se posuneme až k 
vysněné škole nové generace. 
Informace k průběhu 
architektonické soutěže viz. 
text str. 9

Co se týče zajištění praktického 
lékaře pro dospělé v naší obci 

– pokračujeme v jednáních 
a přípravě ordinace. Termín 
zahájení je plánován na říjen.

Zároveň jednáme o dočasném 
omezení rychlosti. V souvislosti s 
aktuálním výrazným nárůstem 
dopravy na průtahové 
komunikaci II/568 jednáme 
s Dopravním inspektorátem 
Chomutov o dočasném 
omezení rychlosti v naší obci. 
Důvodem je uzavírka mostu na 
silnici I/27 - jedná se o uzavírku 

Most – Plzeň v Žiželicích u 
Žatce. Tato změna přinesla 
značné zvýšení provozu, a 
to především těžké nákladní 
dopravy, která často projíždí 
obcí nepřiměřenou rychlostí. 
Současně bude u fotbalového 
hřiště instalován nový měřič 
rychlosti. Věříme, že uvedená 
opatření výrazně přispějí ke 
zvýšení bezpečnosti a lepší 
ochraně našich obyvatel. 

K létu patří nejen nové začátky, 
ale i rozloučení. Dne 6. června 
2025 jsme se s jistou dávkou 

nostalgie rozloučili s jednou z 
dominant naší obce – obřím 
rypadlem KU800, známým 
jako Březenský drak. Byl 
symbolem technické historie, 
atrakcí pro turisty, inspirací pro 
děti i kulisou kulturních akcí. 
Díky němu vznikla i Stezka 
Březenského draka. Děkujeme, 
Draku! Rypadlo už bohužel 
nesplňovalo bezpečnostní 
normy pro návštěvníky, ale 
příběh tím nekončí. Jeho 

„dvojče“ – stejné rypadlo – 
stále pracuje v dole Tušimice. 
A právě tam ho můžete vidět 
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na vlastní oči! Buď z vyhlídky, 
nebo při exkurzích s průvodcem 
Karlem Hanzlíkem.

Před námi je léto plné akcí, 
zábavy a snad i odpočinku. Pro 
ty, kteří vyrážejí na dovolenou, 
přejeme šťastnou cestu a 
slunečné dny. Těm, co zůstanou 
s námi, nabízíme bohatý kulturní 
program. Kulturní kalendář 
obce 2025 najdete na konci 
Zpravodaje.

Jak sami vidíte, udělala se 
spousta práce, spousta 
projektů je v běhu a rozhodně 
tím nekončíme. Pracuji dál na 

zajištění dotací i dalších podpor, a věřím, že společně obec posouváme tam, kde nám bude všem 
dobře. Vaše názory a podněty jsou pro nás velmi cenné. Sledujte naše informační kanály, děkuji vám 
za podporu a spolupráci a přeji ze           krásné léto s úsměvem na rtech.

Marie Táborská
vaše starostka

Poděkování zaměstnancům 
úřadu & prosba občanům

Ráda bych poděkovala zaměstnancům obec-
ního úřadu, kteří každodenně zajišťují adminis-
trativní chod obce – včetně zpracovávání sto-
vek žádostí o finanční dary a příspěvky.
Tato agenda je časově i procesně náročná, 
a proto si jejich trpělivé a systematické práce 
opravdu vážíme. I když se to navenek nemusí 
vždy jevit, věřte, že za každou vyřízenou žá-
dostí stojí pečlivé ověřování, kontrola náleži-
tostí a velká dávka lidské vstřícnosti.
Zároveň prosíme naše občany o strpení a po-
chopení, pokud je někdy nutné využít celou 
zákonnou lhůtu až 30 dnů od podepsání daro-
vací smlouvy pro vyplacení prostředků.
Věříme, že si uvědomujete, že se jedná o be-
nefit, nikoli nárok, a že děláme maximum pro 
to, abychom tyto formy podpory nejen zacho-
vali, ale pokud možno do budoucna i rozvíjeli.
Děkujeme vám za důvěru i trpělivost – a na-
šim kolegyním a kolegům na úřadě za skvělou 
práci.
Marie Táborská
starostka

Poděkování zaměstnancům 
obce

Ráda bych touto cestou upřímně poděko-
vala všem zaměstnancům obce, kteří se s 
nasazením a pečlivostí starají o údržbu ve-
řejné zeleně v naší obci Březno i jejích osa-
dách.
Víme, že jde o práci fyzicky náročnou, ča-
sově nevděčnou a často i málo viditelnou 
pro veřejnost – o to víc si jí vážíme. Od se-
kání trávy přes úklid veřejných prostranství 
až po péči o květiny a zeleň – to vše je ne-
dílnou součástí krásného prostředí, které 
společně chceme udržovat.
Děkujeme za vaši poctivou práci, která 
možná není vždy vidět na první pohled, 
ale má velký význam pro každodenní život 
nás všech.
Marie Táborská
starostka
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ZAJIŠTĚNÍ SKALNÍHO SVAHU POD KOSTELEM SV. PETRA A PAVLA

V BŘEZNĚ u CHOMUTOVA,

ULICE DLOUHÁ A ŠTEFANIKOVA

ke konci března 2025 začaly stavební práce na zajištění skalního svahu pod kostelem sv. 
Petr a Pavla. Důvodem k  této akci byl havarijní stav svahu, který se vyznačoval značným na-
kloněním porušených opěrných zdí, které již ohrožovaly bezpečnost okolních budov i obyvatel. 
 
Obr. 1 Demolice staré zdi Z těchto důvodů byla a je nutná demolice stá-

vajících rozpadajících se zdí a výstavba nové zdi.

Při demolici zdí byla odkryta historická sklepe-
ní, na kterých bylo zjištěno prolamování stropní klenby. 
Bylo nutné zhotovit dočasné podpory, pažení, aby ne-
byla ohrožena bezpečnost pracovníků. Součástí prací 
bylo odstranění starých stavebních zásypů.

Obr. 2 Vyztužení prolomené klenby

Bylo zvažováno i opětovné obnovení 
těchto podzemních prostor, ale z  důvodů 
značných nákladů na sanační práce, bylo 
rozhodnuto o vyplnění těchto prostor stabil-
ně trvalým způsobem, tj. zazděním kameny 
s betonovým pojivem. 

Obr. 3 Zazděné sklepení s porušenou klenbou

Následně jsou v současné době budovány nové 
vyztužené opěrné betonové zdi, které jsou se skalním 
pískovcovým masivem propojeny kotevním systémem, 
tzv. hřebíky. Hřebíky jsou tyče délky 6 metrů, které jsou 
do masivu zapracovány vrtáním a následně zabeto-
novány. 

Obr. 4 Sanace skalního masivu, tzv. „hřebíkováním“
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Tímto postupem je zlepšována pev-
nost značně zvětralého pískovcového masivu.  
Železobetonová zeď nezůstane z pohle-
dové strany obnažena, ale bude oblože-
na kamenivem, jehož vzhled bude odsou-
hlasen státním památkových úřadem. 
 
Tyto úpravy budou prováděny po celé jihozápad-
ní, jižní a jihovýchodní straně svahu pod kostelem. 
 
Výsledkem těchto prací bude nejen trvalé za-
bezpečení stability svahu, zkvalitnění veřejné-
ho prostoru, ale i dosažení esteticky příjemného 
prostředí centra obce.

Obr. 6 Rozsah stavebních prací

Obr. 5 Konstrukce nové železobetonové zdi

 

Soutěž na školu v Březně
mi udělala velikou radost, především kvůli skvělému mezinárodnímu obsazení účastníky, kteří do 
Března poslali své návrhy z 11 zemí světa, a to až z Argentiny nebo Japonska. Zamyšlení se z tak 
veliké vzdálenosti o podobě školy u nás v České republice hovoří o dobrém stavu české architek-
tury. O to větší radost jsem měl, když jsem se dozvěděl, že vítězkou soutěže je Lenka Milerová, 
působící jako nezavilá architektka v Praze propojující architektonickou praxi s výukou na Akade-
mii výtvarných umění, kde působí jako asistentka na škole architektury. Za nás, organizátory, po-
děkování patří především obci Březno a všem zastupitelům, kteří soutěž podpořili, účastníkům a 
v neposlední řadě porotě, kterou skvěle vedla architekta Pavla Feistnerová.

Igor Kovačević
CCEA MOBA
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Deváťáci převzali  svá  
poslední vysvědčení

Jako každý rok, i letos nastal pro žáky 9. tří-
dy slavnostní okamžik – převzetí posledního 
vysvědčení. Tentokrát proběhlo předá-
vání v důstojném prostředí obřadní síně 
obecního úřadu, kde se se školou oficiálně 
rozloučili nejen se svými učiteli, ale také s 
dětstvím.

Vysvědčení žákům osobně předal ředitel 
školy, a do další etapy života jim s milými 
slovy popřála také starostka Marie Tábor-
ská, která každému z nich předala malý 
symbolický dárek – slunečnici. Ta má při-
pomínat, aby se i na dalších cestách života 
vždy obraceli za světlem, nadějí a tím, co 
má smysl.

Byl to krásný, dojemný a nezapomenutelný 
okamžik – chvíle, které si všichni odnášejí 
ve svých srdcích jako významnou tečku za 
jednou kapitolou života.

Přejeme všem našim deváťákům hodně 
štěstí, úspěchů a radosti v nové etapě – ať 
už míří na střední školu kamkoli!

 

Zvyšování nájemného v obec-
ních bytech v roce 2025 

Vážení občané,

v roce 2025 přistoupila obec Březno ke zvýšení ná-
jemného v obecních bytech, a to o míru inflace za 
rok 2024, která dle Českého statistického úřadu či-
nila 2,4 %. Vzhledem k tomu, že nájemné v našich 
obecních bytech je dlouhodobě nastaveno velmi 
nízko ve srovnání s okolními obcemi, toto navýšení 
znamená jen několik desítek korun měsíčně.

Zároveň připomínáme, že občanský zákoník (§ 2249 
a násl.) umožňuje pronajímateli zvyšovat nájemné 
maximálně o 20 % během tří let, a zároveň do výše 
nájemného obvyklého v daném místě a čase. V 
našem případě činí celkové navýšení nájemného 
za poslední tři roky pouze 4,4 %, tedy hluboko pod 
zákonnou hranicí.

Je třeba rovněž zohlednit, že obci jako vlastníkovi 
bytového fondu rostou náklady na údržbu a sprá-
vu, a zároveň průběžně investujeme do jeho mo-
dernizace – například zateplení, opravy střech, po-
řízení výtahů apod.

Právě v bytech, kde byl nově vybudován výtah, 
došlo také k mírnému zvýšení nájemného o 200 
Kč/měsíc, a to v souladu s § 2250 občanského zá-
koníku. Jedná se o úpravu, která trvale zlepšuje 
komfort a užitnou hodnotu bydlení. Celkové nákla-
dy na realizaci výtahů přesáhly 19 milionů Kč a byly 
hrazeny z rozpočtu obce.

Chápeme, že jakékoli navýšení nákladů může být 
pro některé nájemníky nepříjemné, nicméně věří-
me, že rozumné a dlouhodobě udržitelné nájem-
né je důležitým nástrojem pro zachování kvality a 
bezpečnosti obecního bydlení.

Děkujeme všem nájemníkům za pochopení a dů-
věru. Vaší spokojenosti s bydlením si velmi vážíme.

Marie Táborská, starostka
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Dne 10. května se v Březně konalo 
slavnostní připomenutí 80. výročí 
konce druhé světové války. Pietní 
akt, proběhl u památníku obětem 
tohoto světového konfliktu, který 
se stal tichým svědkem chvíle 
hluboké úcty, vděku a vzpomínky.

Součástí programu bylo 
slavnostní položení věnce 
starostkou obce Marií Táborskou, 
která k památníku dorazila v 
doprovodu členů místního sboru 
dobrovolných hasičů. Tento 
symbolický akt byl výrazem úcty 
všem, kteří položili své životy za 
svobodu a mír.

Kulturní část slavnosti obohatily 
děti z místní základní školy, které si 
pro přítomné připravily dojemné 
pásmo zpěvu. Jejich vystoupení 
vneslo do pietní atmosféry 
křehkost a naději budoucích 
generací. Potlesk sklidily také 

mladá klarinetistka Anna 
Springsová a recitátorka Barča 
Záděrová, jejichž vystoupení 
slavnostní akt ozvláštnilo.

Historický kontext a připomenutí 
událostí spojených s koncem 
války přednesl místní kronikář 
Rostislav Vošický. Jeho slova 
nabídla pohled na válečné 
události očima minulých 
generací.

Na závěr pietní části, byly na 
počest všech, kteří za mír bojovali 
i padli, a také jako přání, aby 
naše děti nikdy nepoznaly hrůzy 
války, vypuštěny bílé holubice. 
Návštěvníci si mohli domů odnést 
malou vzpomínku – speciální 
magnetku vydanou k tomuto 
významnému výročí.

Po skončení programu u 
památníku se vzpomínkové 

setkání přesunulo do kostela sv. 
Petra a Pavla, kde se uskutečnil 
slavnostní koncert. Hlavním 
hostem byl uznávaný hudebník 
Jiří Stivín se souborem Collegium 
Quodlibet, jehož vystoupení 
vytvořilo jedinečnou atmosféru 
a stalo se vrcholem vzpomínkové 
události. Kostelní prostor navíc 
zdobily výtvarné práce žáků 
Základní školy Březno, jejichž 
obrázky tematicky doplnily pietní 
ráz akce a přinesly barevné 
svědectví o tom, jak děti vnímají 
mír a památku hrdinů.

Celá slavnost se nesla ve znamení 
pokory, vděčnosti a sounáležitosti. 
Byla důstojným připomenutím 
jedné z nejzásadnějších událostí 
moderních dějin a zároveň 
výzvou k tomu, abychom si mír a 
svobodu chránili i nadále.

Slavnostní připomenutí 80. výročí  
konce druhé světové války v Březně
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Začátek roku jsme v kulturním domě zahájili promítáním titulu Vlny, jenž získal ocenění Český lev a jehož kvalitě odpovídala i vysoká návštěvnost. 
Únor je ve znamení plesu Obce Březno, a i letos se těšil hojné návštěvě. Celým večerem provázel charismatický moderátor Miroslav Šimůnek, který svou 
přítomností a vtipem okamžitě zaujal publikum. 
Hudební program večera obstarala skvělá kapela Big Band Bonit, která svou hrou neustále bavila přítomné a důkazem toho byl plný parket od začátku do 
samotného konce večera. Kapela nešetřila vynikajícími hudebními výkony, které vytvořily ideální prostředí pro tanec a zábavu.
A i když hudba byla bezpochyby skvělá, o wow efekt se postaralo fascinující UV světelné vystoupení. Představení, které využívalo zářící neonové efekty, a 
podtrhovalo tak magickou atmosféru večera.
A jaký by to byl ples bez pořádné show? Hlavní hvězdou večera byl Kristián Šebek alias Božský Karel. Jeho vystoupení bylo oslavou populární hudby a 
jedinečné osobnosti české hudební scény. Diváci odměnili vystoupení bouřlivým potleskem, a bylo jasné, že právě on byl tím vrcholem večera, na který budou 
dlouho vzpomínat.
Kromě bonívému počasí a mlze byl po domluvě s provozovatelem ohňostroj přeložen na následující obecní akci, 
čímž se stal právě ples obce. Barevná světelná show rozzářila noční oblohu. Návštěvníci si tak mohli užít nejen 
výjimečný kulturní program, ale i tento vizuální zážitek, který krásně doplnil slavnostní atmosféru celého večera
Celý ples se nesl v duchu elegance, zábavy a kvalitního umění a byl ideální příležitostí k oslavám a sdílení 
příjemných chvil s přáteli i rodinou. Tento večer prokázal, že i v dnešní uspěchané době je možné se na chvíli 
zastavit a užít si kvalitní zábavu. 
Organizátoři děkují všem partnerům, díky kterým se ples mohl uskutečnit, a jsou si vědomi, že si stanovili vysokou 
laťku pro budoucí podobné akce.
FOTO 1,2,3,4
Oslava Mezin Začátek roku jsme v kulturním domě zahájili promítáním titulu Vlny, jenž získal ocenění Český lev a 
jehož kvalitě odpovídala i vysoká návštěvnost. 
Únor je ve znamení plesu Obce Březno, a i letos se těšil hojné návštěvě. Celým večerem provázel charismatický 
moderátor Miroslav Šimůnek, který svou přítomností a vtipem okamžitě zaujal publikum. 
Hudební program večera obstarala skvělá kapela Big Band Bonit, která svou hrou neustále bavila přítomné a 
důkazem toho byl plný parket od začátku do samotného konce večera. Kapela nešetřila vynikajícími hudebními 
výkony, které vytvořily ideální prostředí pro tanec a zábavu.
A i když hudba byla bezpochyby skvělá, o wow efekt se postaralo fascinující UV světelné vystoupení. Představení, 
které využívalo zářící neonové efekty, a podtrhovalo tak magickou atmosféru večera.
A jaký by to byl ples bez pořádné show? Hlavní hvězdou večera byl Kristián Šebek alias Božský Karel. Jeho 
vystoupení bylo oslavou populární hudby a jedinečné osobnosti české hudební scény. Diváci odměnili vystoupení 
bouřlivým potleskem, a bylo jasné, že právě on byl tím vrcholem večera, na který budou dlouho vzpomínat.
Kromě bohatého programu, který zahrnoval hudební vystoupení a taneční show, čekalo na návštěvníky i 
překvapení v podobě slavnostního ohňostroje.
Tento ohňostroj měl být použit na Silvestra k přivítání nového roku 2025, avšak kvůli nepříznivému počasí a mlze byl 
po domluvě s provozovatelem ohňostroj přeložen na následující obecní akci, čímž se stal právě ples obce. Barevná 
světelná show rozzářila noční oblohu. Návštěvníci si tak mohli užít nejen výjimečný kulturní program, ale i tento 
vizuální zážitek, který krásně doplnil slavnostní atmosféru celého večera
Celý ples se nesl v duchu elegance, zábavy a kvalitního umění a byl ideální příležitostí k oslavám a sdílení 
příjemných chvil s přáteli i rodinou. Tento večer prokázal, že i v dnešní uspěchané době je možné se na chvíli 
zastavit a užít si kvalitní zábavu. 
Organizátoři děkují všem partnerům, díky kterým se ples mohl uskutečnit, a jsou si vědomi, že si stanovili vysokou 
laťku pro budoucí podobné akce.
FOTO 1,2,3,4
Oslava Mezinárodního dne žen se proměnila v nezapomenutelný večer plný emocí, krásy a stylu. Celým 
programem s lehkostí a šarmem provázela moderátorka Denisa Budáková. V rámci talkshow se představila 
oblíbená zpěvačka a herečka Daniela Šinkorová, která se podělila o své životní zkušenosti. Po jejím boku vystoupil 
uznávaný stylista Kája Pavlíček, který hovořil o trendech, osobním stylu i tom, jak oblečení dokáže podpořit 
sebevědomí každé ženy. Závěrem večera byla módní přehlídka, kterou vedl známý model a influencer Dominik 
Chabr. Publikum uchvátil nejen jeho profesionální projev, ale i samotné modely. Svým mistrovským houslovým 
vystoupením doprovodil i Michael Hejč, jehož hudba dodala akci emotivní i slavnostní rozměr. Večer věnovaný 
ženám se tak proměnil ve stylovou a inspirativní událost, která připomněla, jak výjimečné ženy jsou – nejen na 
MDŽ, ale každý den.
FOTO  5
Hojnou návštěvnost si též vysloužila vaše oblíbená Retrodiskotéka, která vždy zaplní taneční parket. 
FOTO 11, 12 
Duben jsme odstartovali divadelním představením Všechno je dovoleno, kde se představili brilantními výkony 
Michaela Kuklová, Miluše Bittnerová, Ivo Šmoldas a Tomáš Krejčíř. Vtipná komedie o rodinném propletenci, která 
vás dle ohlasů hezky pobavila. 
FOTO 6,7
Následovalo Vyrábění jarních dekorací, kde již tradičně vznikají díla, která zdobí vaše domácnosti. 
FOTO 15, 16
Květen, měsíc lásky, jsme na kulturním domě odstartovali Májovou zábavou, kterou mají pod patronátem členky 
SRPDŠ.  Všichni jste se báječně bavili a užili si i „půlnoční překvapení“. 
FOTO 13
Poslední akcí v kulturním domě před letní plánovanou pauzou byla vernisáž výstavy návrhů architektonické 
soutěže na Revitalizaci základní školy ve Březně. Součástí vernisáže bylo i představení výherního projektu a jeho 
popsání od autorky architektky Lenky Milerové. 
FOTO 8, 9, 10 
I nadále promítáme kino. Někdy s větší, někdy naopak s menší návštěvností. Občas se setkávám s dotazy, proč 
více nepromítáme novinky. Odpověď je vcelku jednoduchá. Stále platí, že většina novinek je do kin pouštěna ve 
formátu DCP, tento formát však naše technologické zázemí nepodporuje, tudíž se k nám do kina někdy novinky 
dostávají se zpožděním.
Závěrem bych ráda poděkovala za vaši účast na kulturních akcích. Přeji hezké léto plné zajímavých zážitků a budu 
se těšit v září na viděnou, třeba při divadelním představení Dívčí válka, které je na programu 19.9.2025.

Linda Svobodová
Vedoucí kulturního domu
árodního dne žen se proměnila v nezapomenutelný večer plný emocí, krásy a stylu. Celým programem s lehkostí a 
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Kulturní dům 
U Rybníčka

Začátek roku jsme v  kulturním domě zahájili pro-
mítáním titulu Vlny, jenž získal ocenění Český lev a 
jehož kvalitě odpovídala i vysoká návštěvnost. 

Únor je ve znamení plesu Obce Březno, a i letos se 
těšil hojné návštěvě. Celým večerem provázel cha-
rismatický moderátor Miroslav Šimůnek, který svou 
přítomností a vtipem okamžitě zaujal publikum. 

Hudební program večera obstarala skvělá kapela 
Big Band Bonit, která svou hrou neustále bavila 
přítomné a důkazem toho byl plný parket od za-
čátku do samotného konce večera. Kapela nešet-
řila vynikajícími hudebními výkony, které vytvořily 
ideální prostředí pro tanec a zábavu.

A i když hudba byla bezpochyby skvělá, o wow 
efekt se postaralo fascinující UV světelné vystou-
pení. Představení, které využívalo zářící neonové 
efekty, a podtrhovalo tak magickou atmosféru 
večera.

A jaký by to byl ples bez pořádné show? Hlavní 
hvězdou večera byl Kristián Šebek alias Božský Ka-
rel. Jeho vystoupení bylo oslavou populární hudby 
a jedinečné osobnosti české hudební scény. Diváci 
odměnili vystoupení bouřlivým potleskem, a bylo 
jasné, že právě on byl tím vrcholem večera, na 
který budou dlouho vzpomínat.

Kromě bohatého programu, který zahrnoval hu-
dební vystoupení a taneční show, čekalo na ná-
vštěvníky i překvapení v podobě slavnostního oh-
ňostroje.

Tento ohňostroj měl být použit na Silvestra k přiví-
tání nového roku 2025, avšak kvůli nepříznivému 
počasí a mlze byl po domluvě s provozovatelem 
ohňostroj přeložen na následující obecní akci, čímž 
se stal právě ples obce. Barevná světelná show 
rozzářila noční oblohu. Návštěvníci si tak mohli užít 
nejen výjimečný kulturní program, ale i tento vizu-
ální zážitek, který krásně doplnil slavnostní atmo-
sféru celého večera

Celý ples se nesl v duchu elegance, zábavy a kva-
litního umění a byl ideální příležitostí k oslavám a 
sdílení příjemných chvil s přáteli i rodinou. Tento 
večer prokázal, že i v dnešní uspěchané době je 
možné se na chvíli zastavit a užít si kvalitní zába-
vu. 

Organizátoři děkují všem partnerům, díky kterým 
se ples mohl uskutečnit, a jsou si vědomi, že si sta-
novili vysokou laťku pro budoucí podobné akce.
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Začátek roku jsme v  kulturním domě 
zahájili promítáním titulu Vlny, jenž zís-
kal ocenění Český lev a jehož kvalitě 
odpovídala i vysoká návštěvnost. 

Únor je ve znamení plesu Obce Březno, 
a i letos se těšil hojné návštěvě. Celým 
večerem provázel charismatický mo-
derátor Miroslav Šimůnek, který svou 
přítomností a vtipem okamžitě zaujal 
publikum. 

Hudební program večera obstarala 
skvělá kapela Big Band Bonit, která 
svou hrou neustále bavila přítomné a 
důkazem toho byl plný parket od za-
čátku do samotného konce večera. 
Kapela nešetřila vynikajícími hudební-
mi výkony, které vytvořily ideální pro-
středí pro tanec a zábavu.

A i když hudba byla bezpochyby skvě-
lá, o wow efekt se postaralo fascinující 
UV světelné vystoupení. Představení, 
které využívalo zářící neonové efekty, 
a podtrhovalo tak magickou atmosfé-
ru večera.

A jaký by to byl ples bez pořádné 
show? Hlavní hvězdou večera byl Kris-
tián Šebek alias Božský Karel. Jeho vy-
stoupení bylo oslavou populární hudby 
a jedinečné osobnosti české hudeb-
ní scény. Diváci odměnili vystoupení 
bouřlivým potleskem, a bylo jasné, že 
právě on byl tím vrcholem večera, na 
který budou dlouho vzpomínat.
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Celý ples se nesl v duchu ele-
gance, zábavy a kvalitního 
umění a byl ideální příležitostí 
k oslavám a sdílení příjemných 
chvil s přáteli i rodinou. Tento 
večer prokázal, že i v dnešní 
uspěchané době je možné se 
na chvíli zastavit a užít si kvalitní 
zábavu. 

Organizátoři děkují všem part-
nerům, díky kterým se ples mohl 
uskutečnit, a jsou si vědomi, že 
si stanovili vysokou laťku pro bu-
doucí podobné akce.

Oslava Mezinárodního dne žen 
se proměnila v nezapomenutel-
ný večer plný emocí, krásy a sty-
lu. Celým programem s lehkostí 
a šarmem provázela moderá-
torka Denisa Budáková. V rámci 
talkshow se představila oblíbe-
ná zpěvačka a herečka Danie-
la Šinkorová, která se podělila 
o své životní zkušenosti. Po jejím 
boku vystoupil uznávaný stylis-
ta Kája Pavlíček, který hovořil o 
trendech, osobním stylu i tom, 
jak oblečení dokáže podpořit 
sebevědomí každé ženy. Závě-
rem večera byla módní přehlíd-
ka, kterou vedl známý model a 
influencer Dominik Chabr. Pu-
blikum uchvátil nejen jeho pro-
fesionální projev, ale i samotné 

modely. Svým mistrovským hou-
slovým vystoupením doprovodil 
i Michael Hejč, jehož hudba do-
dala akci emotivní i slavnostní 
rozměr. Večer věnovaný ženám 
se tak proměnil ve stylovou a 
inspirativní událost, která připo-
mněla, jak výjimečné ženy jsou 
– nejen na MDŽ, ale každý den.

Hojnou návštěvnost si též vy-
sloužila vaše oblíbená Retrodis-
kotéka, která vždy zaplní taneč-
ní parket. 

Duben jsme odstartovali diva-
delním představením Všechno 
je dovoleno, kde se představi-
li brilantními výkony Michaela 
Kuklová, Miluše Bittnerová, Ivo 
Šmoldas a Tomáš Krejčíř. Vtipná 
komedie o rodinném propleten-
ci, která vás dle ohlasů hezky 
pobavila. 

Následovalo Vyrábění jarních 
dekorací, kde již tradičně vznika-
jí díla, která zdobí vaše domác-
nosti. 

Květen, měsíc lásky, jsme na 
kulturním domě odstartovali 
Májovou zábavou, kterou mají 
pod patronátem členky SRPDŠ.  
Všichni jste se báječně bavili a 
užili si i „půlnoční překvapení“. 
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Vernisáž výstavy návrhů archtektonické soutěže 
na Revitalizaci základní školy

Poslední akcí v  kulturním domě 
před letní plánovanou pauzou 
byla vernisáž výstavy návrhů ar-
chitektonické soutěže na Revi-
talizaci základní školy ve Březně. 
Součástí vernisáže bylo i před-
stavení výherního projektu a jeho 
popsání od autorky architektky 
Lenky Milerové. 

I nadále promítáme kino. Někdy 

s větší, někdy naopak s menší ná-
vštěvností. Občas se setkávám 
s  dotazy, proč více nepromítá-
me novinky. Odpověď je vcelku 
jednoduchá. Stále platí, že vět-
šina novinek je do kin pouštěna 
ve formátu DCP, tento formát 
však naše technologické zázemí 
nepodporuje, tudíž se k nám do 
kina někdy novinky dostávají se 
zpožděním.

Závěrem bych ráda poděkovala 
za vaši účast na kulturních ak-
cích. Přeji hezké léto plné zajíma-
vých zážitků a budu se těšit v září 
na viděnou, třeba při divadelním 
představení Dívčí válka, které je 
na programu 19.9.2025.

Linda Svobodová,  
vedoucí kulturního domu
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Infocentrum
Vážení čtenáři,

přinášíme vám přehled dění v obci Břez-
no za uplynulé měsíce doplněný o novin-
ky, které najdete přímo v našem infocen-
tru.

Na úvod bychom vás rádi informovali o 
dvou zásadních novinkách.

V Infocentru nyní nově nabízíme originální suvenýry – zakoupit si u nás 
můžete vystřihované betlémy, dřevěné vařečky, deštníky a záložky. 
Tyto drobnosti potěší nejen návštěvníky, ale i místní, kteří hledají pěkný 
dárek nebo vzpomínku.

Druhou novinkou je možnost zapůjčení e-knih a audioknih prostřednic-
tvím aplikace PalmKnihy ve spolupráci s Městskou knihovnou Chomu-
tov. Pokud jste registrováni jako čtenáři, můžete si zdarma půjčit až 3 
tituly na 31 dní. Knihy se automaticky po uplynutí této doby vrátí, takže 
nehrozí žádné poplatky. V Infocentru vám rádi pomůžeme s instalací 
aplikace i s přihlášením.

A teď už se společně podívejme, co všechno se v Březně od začátku 
roku událo.

Rok jsme zahájili tradičním Tříkrálovým koncertem, který se konal 6. 
ledna v místním kostele. Vystoupil pěvecký sbor Silentium24 a děti z 
mateřské i základní školy. Koncert doprovázela charitativní sbírka a 
nesl se ve slavnostní, příjemné atmosféře.

Obec Březno i letos připravila pro své občany veřejné bruslení, které se 
uskutečnilo 25. ledna na zimním stadionu v Chomutově. Ledová plo-
cha byla vyhrazena výhradně pro Březenské, a tak si všichni mohli užít 
pohodové sportovní odpoledne v příjemné atmosféře.

Začátkem března se uskutečnil výlet do Jump Arény v pražském Zli-
číně, kde si děti i dospělí užili skákací atrakce, trampolíny a sportovní 
zónu. 

14. března jsme společně vyrazili na zájezd do Prahy na muzikál Okno 
mé lásky, který se odehrál v Divadle Broadway. Hudební představení s 
písněmi skupiny Olympic sklidilo u účastníků velký úspěch.
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Dne 29. března proběhl obecní 
jarní úklid v rámci kampaně Ukliď-
me Česko. Občané se rozdělili na 
dvě skupiny – jedna uklízela pří-
mo v Březně a druhá se vydala 
do Nechranic, kde se zaměřila na 
prostory bývalých kasáren. Spo-
lečným úsilím se podařilo uklidit 
velké množství odpadu a přispět 
ke zlepšení prostředí v našem 
okolí.

V  polovině května jsme se zú-
častnili Cyklodne, který pořádaly 
obce Březno, Droužkovice a Spo-
řice. Akce byla určena rodinám i 
jednotlivcům a nabídla projížďku 
malebnou krajinou mezi obcemi. 
Cílovým místem bylo koupaliště 
v  Droužkovicích, kde na účastní-
ky čekal pestrý doprovodný pro-
gram. Připraveny byly cyklistické 
dovednostní soutěže, exhibiční 
trialová show na kolech, živá hud-
ba a možnost opékání špekáčků 
na ohni.

Ve stejný den se nedaleko ve 
Stranné konalo Probouzení vinic 
a zahájení turistické sezóny. Míst-
ní vinaři zpřístupnili své vinice, na-
bídli ochutnávky vín a příjemné 

posezení s živou hudbou. Kulturní 
atmosféru doplnil koncert skupi-
ny Silentium24 v  kostele Nejsvě-
tější trojice ve Stranné.

Zároveň proběhl také Jarmark na 
statku pořádaný Jezdeckou stá-
jí Březno, kterému se podrobněji 
věnujeme v samostatném článku.

Hned další týden na to následo-
val oblíbený hudební festival Bře-
zenský Rockáč, který navzdory 
chladnému počasí přivítal znač-
né množství návštěvníků. Vystou-
pily kapely jako Wanastowi vjeci 
revival, IZZY, Katapult revival a 
System Of A Down revival. Park se 
rozezněl rockem a dobrou nála-
dou.

31. května se konal Den dětí. Po-
časí bohužel nepřálo, a proto se 
program přesunul do tělocvičny. I 
tak se dětem moc líbilo a na ni-
čem z radosti to neubralo. Připra-
ven byl zábavný program plný 
soutěží a her, nechybělo ani vy-
stoupení mažoretek ze ZŠ a MŠ 
Březno.

V sobotu 7. června cyklostezky 
v okolí Března opět ožily. Probě-

hl další ročník oblíbené rodinné 
akce Kouzelné kolo aneb Neboj-
te se draka, která nabídla spojení 
pohybu, zábavy a pobytu v příro-
dě.

Účastníci vyráželi na značenou 
trasu se zábavnými stanovišti, 
kde si děti mohly vyzkoušet různé 
úkoly, hry a dovednosti. Za svou 
snahu byly na závěr odměněny. 
Přestože počasí nebylo úplně ide-
ální, nálada zůstala výborná a 
akce se vydařila.

Velké poděkování patří všem, 
kteří se podíleli na její organizaci.

Kulturní a společenský život v 
naší obci je opravdu pestrý a růz-
norodý. Děkujeme všem, kteří se 
podíleli na organizaci akcí, a těší-
me se na další společné chvíle.

O aktuálních informacích se do-
zvíte z  vývěsek, na FCB, IG a 
stránkách obce: 

Za kolektiv Infocentra 
Kateřina Kučerová,  
Linda Svobodová
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Březenští otužilci 
První den roku 2025 jsme se sešli na bře-
hu rybníčka na 2. ročníku ponoru do le-
dové vody.

Proti loňskému roku se zvýšil nejen po-
čet lidí ve vodě, ale hlavně počet našich 
podporovatelů a fanoušků na břehu.

Toho si velmi vážíme.

Přesně o dva měsíce později se někteří z 
nás rozhodli vyslyšet výzvu Davida Ven-
cla a pokusit se o zápis do Guinnessovy 
knihy rekordů v počtu otužilců ve vodě.

Ponor se konal za sychravého a větrné-
ho dne na jezeře Most.

I tak se zde sešlo dostatek nadšenců a 
rekord byl zdolán (2 461).

Věříme, že při 3. ročníku se sejdeme ješ-
tě ve větším počtu. Pokud ne ve vodě, 
tak alespoň jako fanoušci na břehu.

Zapište si do kalendářů 1. 1. 2026 v 11:00.

Po skončení se s vámi rádi zahřejeme u 
čaje a kávy v restauraci.

Jitka Habakuszová

 

Jezdecká stáj Březno 
 
Na jaře tohoto roku uspořádala jezdecká stáj již třetí ročník 
Jarmarku na statku, kde si návštěvníci mohli zakoupit saze-
nice, sýry, sladké dobroty a ručně vyráběné zboží. Celý den 
se opět nesl v duchu pomoci druhým a tentokrát se pomá-
halo rodině Tóthú z Chomutova.  Celková předaná částka 
činila 13 800 Kč.

Koně ze stáje budete mít možnost opět spatřit v průvodu 
na březenské pouti, kde nebude samozřejmě chybět fríský 
valach s uhlově černou barvou a hřívou až na zem nebo sta-
rokladrubský bělouš – naše národní kulturní památka. V let-
ních měsících opět pořádáme příměstské tábory a od září 
naši oblíbenou pony školičku pro ty nejmenší jezdce. 

Po 11 letech se na podzim bohužel neuskuteční Hubertova 
jízda. 

Přejeme Vám krásné léto plné radovánek.

Denisa Budáková
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Z historie Března 

V předchozím putování březenskou historií jsme se zastavili u památné Plichtovy listiny z roku 1440, 
která představuje významný mezník v právním postavení březenských sedláků. Touto listinou jim bylo 
umožněno zakoupit 28 lánů půdy za třicet kop „dobrých grošů“ na lán, přičemž vrchnosti odváděli 
každoročně dávky: na svátek sv. Jiří 32 grošů a 16 vajec, a na sv. Havla další 32 grošů, čtyři slepice a 
dva korce pšenice. Tímto aktem vstoupili sedláci do nové éry hospodaření podle zásad zákupního 
(německého) práva, které jim přiznávalo právo svobodně s půdou nakládat – odkázat ji potomkům či 
prodat. Plichta ze Žirotína a jeho bratr Jaroslav byli poslední mužští potomci staroslavného českého 
rodu, jenž své jméno odvozoval od hradu Žirotín u Panenského Týnce. Jaroslavova dcera, urozená 
paní Žofie ze Žirotína, se nedlouho po vydání výše zmíněného privilegia provdala za Mikuláše II. Ha-
sištejnského z Lobkovic. Po smrti jejích bratrů si Lobkovicové, se souhlasem císaře Fridricha III., roku 
1459 polepšili rodový erb o žirotínský znak: černou orlici se zlatým perisoniem ve stříbrném poli. Tento 
sňatek sehrál osudovou roli – Březno se tak dostalo do držení významného rodu Lobkoviců. 

Zachovalý opis vkladu v deskách dvorských svědčí o tom, že Mikuláš II. dne 20. dubna 1442 zapsal 
„paní Žofii, manželce své“ tři sta kop grošů na svém dědictví v Březně – včetně tvrze, poplužního 
dvora, vsi s poddanými dvory, polností, luk, lesů, vod, robot a všech příslušných svobod. Od 20. let 15. 
století sídlili Lobkovicové na Hasištejně, odkud postupně rozšiřovali své panství. K městečku Kralupy 
u Chomutova připojili také území podél potoka Hutné, jež sahalo až k Březnu. Bratři Mikuláš II. a Jan 
z Lobkovic později rozšířili své državy o Údlice. Bouřlivá doba však přinesla i stíny. V roce 1450 byla 
městskou hotovostí z oblasti Žatce a Loun dobyta a vydrancována tvrz v Údlicích, a v listopadu téhož 
roku utrakvistické vojsko vypálilo několik dvorů a vesnic náležejících Lobkovicům. Zda mezi nimi bylo i 
Březno, však prameny výslovně neuvádějí. Právě v této době vznikla pro březenský kostel sv. Petra a 
Pavla mimořádně cenná pozdně gotická sochařská díla. Jedná se o Pietu z Března, datovanou do let 
1430–1440, a o nádhernou Madonu z roku 1450. Pieta znázorňuje sedící Pannu Marii s tělem ukřižova-
ného Krista, Madona pak Bohorodičku s malým Ježíškem v náručí. Obě díla patří k vrcholům pozdně 
gotického sakrálního umění v našem kraji. 

Neopomenutelným mezníkem v historii obce je rok 1469, kdy se mladý Jan Hasištejnský z Lobkovic, 
teprve devatenáctiletý, zasloužil o povýšení Března na městečko. Král Jiří z Poděbrad vydal dne 20. 
ledna onoho roku v Kutné Hoře slavnostní privilegium, jímž ves Březno povyšuje na městečko s prá-
vem pořádat týdenní trh každé úterý. Obyvatelé mohli svobodně provozovat řemesla, prodávat 
maso, chléb, vyrábět slad a vařit pivo – čímž byl položen základ k rozvoji řemeslného a obchodního 
života. Dne 8. července téhož roku bylo podobné privilegium uděleno také Údlicím. Král v něm uznal 
jejich městský statut z dřívější doby a stanovil trh každou středu. Privilegium pro Březno potvrdil rov-
něž český král Vladislav II. Jagellonský, a to dne 9. března 1480, na žádost Jana Hasištejnského. Listina 
byla zpečetěna nejen panovníkem, ale také purkrabím hasištejnského hradu Mikulášem Chlupem, 
purkmistrem a městskou radou královského města Kadaně. Ve dvorských deskách je již roku 1442 vý-
slovně zmíněna březenská tvrz. Avšak s přičleněním Března k širšímu hasištejnskému panství pozbyla 
tvrz svůj rezidenční význam a stala se spíše hospodářským centrem. Na přelomu 15. století došlo k 
rozdělení panství mezi čtyři sourozence z rodu Lobkoviců – Jana, Mikuláše III., Jaroslava a Bohuslava. 
V červnu roku 1490 připadly Údlice Mikuláši III., zatímco Kralupy u Chomutova a městečko Březno zís-
kal Bohuslav Hasištejnský z Lobkovic, jeden z nejvzdělanějších a nejproslulejších mužů své doby.

Rostislav Vošický

kronikář
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SDH a JSDH Březno 
Jaro u hasičů - pomáhám, kde je třeba
Jaro bylo v Březně opět ve 
znamení pomoci, práce i spo-
lečenského dění, a my, čle-
nové JSDH, jsme se rozhodně 
nenudili.

Na přelomu dubna a května 
jsme se tradičně zapojili do 
stavění májky a pálení čaro-
dějnic. Nejenže jsme pomáhali 
se samotnou stavbou a orga-
nizací, ale také jsme dohlíželi 
na bezpečnost ohně až do 
jeho vyhasnutí. Zajistili jsme 
také občerstvení pro návštěv-
níky. Děkujeme všem, kdo se 
připojili.

Následně jsme se podíleli na 
úpravě pomníku obětem 2. 
světové války, který jsme po-
mohli natřít, aby byl na letošní 
pietní akt důstojně připraven. 
Při květnových oslavách jsme 
pak položili věnec a vzdali 
úctu padlým – za tyhle chvíle 
jsme rádi, protože připomínají, 
proč má smysl chránit hodno-
ty, na kterých stojí naše spo-
lečnost.

V dalších týdnech jsme po-
máhali i s kácením stromů 
přímo u hlavní silnice vedou-
cí Březnem. Kromě samotné 
práce jsme se postarali také 
o řízení dopravy, aby vše pro-
běhlo bezpečně pro obyvate-
le i řidiče.

Po silnějších jarních vichřicích 
jsme se zapojili do odklízení 

větví a zajištění průjezdnosti 
komunikací. Naší snahou bylo, 
aby se vše co nejdřív vrátilo 
do běžného provozu.

Zásahová činnost nebyla o 
nic méně náročná – během 
jara jsme vyjížděli ke třem do-
pravním nehodám v blízkosti 
Střezova. U všech jsme byli na 
místě včas a spolupracovali s 
dalšími složkami na zajištění 
prostoru a pomoci účastní-
kům.

A teď něco veselejšího – po 
celém okrese rozdáváme ra-
dost v podobě pěnové show 
pro děti. Tato zábavná atrak-
ce se u nejmenších těší obrov-
ské oblibě a pokaždé se pro-
mění v jedno velké nadšené 
pěnové řádění. Smích a radost 
zaručeny!

Na závěr jara jsme měli tu čest 
dohlížet na odstřel těžebního 
stroje KU-800 zvaného Bře-
zenský drak. I tahle netradiční 
akce si vyžádala přítomnost 
hasičů, aby vše proběhlo bez-
pečně.

Děkujeme vám všem za pod-
poru.

Telefonní číslo na ohlašovnu 
požárů se nezměnilo, je stále 
stejné: 739 418 564.

Za SDH a JSDH Březno 
Petr Černý

 

VČELSTA 
Včelařství Staňkovi
Včelaření = Pouze sklenice medu a lá-
hev medoviny? Kéž by. Je to o nikdy ne-
končící práci, neustálém vzdělávání se, 
získávání dalších a dalších zkušeností 
o udržitelném rozvoji. Za ty roky jsme 
hodně pokročili. Rozšířili jsme chov včel 
a produkci medu. Postupně jsme za-
řídili provozovnu, medovinový sklep a 
vyrábíme si sami kompletní vybavení 
od rámečku přes medníky až po vče-
lín. Začali jsme sami zpracovávat vosk 
a chováme si vlastní matky. 

Zatímco naše včely přezimovaly, my 
jsme opravili rámečky, naložili další 
várku lahodné medoviny (i kořeněné), 
uklidili sklady a připravili jsme se na 
další sezónu.

A jaké akce nás letos čekají? Jako ka-
ždý rok, i letos přivítáme v našem pro-
vozu při vytáčení medu žáky prvního 
stupně naší základní školy. Mohou si 
sami vyzkoušet práci včelaře, prohléd-
nout si dění v proskleném úlu a vyzkou-
šet si odvíčkování a vytáčení medu. A 
samozřejmě pomazlit všechna naše 
zvířátka.

V souvislosti s koncem školního roku 
připravíme na objednávku oblíbené 
dárkové balíčky pro učitele, asistenty a 
případně i trenéry. Zkrátka pro všech-
ny, kterým chcete poděkovat. 

Uvidíme se na Vinných trzích, které 
se budou konat v červenci ve Březně. 
Máme pro vás přichystaných i pár po-
sledních lahví naší dubové medoviny 
ročník 2017.

A na závěr děkuji všem našim zákazní-
kům za využívání našeho MEDDRIVU a 
podporu našeho včelařství.

Martina Staňková
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Český kynologický 
svaz - ZKO Březno
Jaro jsme opět zahájili zkouška-
mi. V dubnu a květnu se zaplnily 
termíny a zkouškaři se s plným 
nasazením snažili získat další 
zápis do svých výkonnostních 
knížek. 

Snažíme se nadále zvelebovat 
a modernizovat cvičiště. V letoš-
ním roce máme v plánu zpevnit 
místa, která se při dešti rozbah-
ňují. Bojujeme také o zaměstna-
necký grant ČEZu, který by mohl 
umožnit nákup bezpečnějších 
odkládacích kotců pro psy. 

A již pomalu připravujeme dal-
ší obranářský závod, který se 
bude konat 22. listopadu. Tím-
to bychom rádi pozvali i širokou 
veřejnost. Krom podívané, která 
se bude týkat jak obran, tak po-
slušnosti všemožných plemen, 
se můžete potěšit občerstve-
ním, suvenýry a možná bude k 
dispozici stánek Oděvy Hotový, 
kde najdete cokoliv pro páníčky 
i pejsky. 

Michaela Vokřálová

Předsedkyně výboru

Ze života školy
Mateřská škola,  
JARO, LÉTO, PODZIM ZIMA, VE ŠKOLCE 
JE PROSTĚ PRIMA To si tedy pište, protože 

se tu spolu ani chvilku nenudí-
me. Jen co jsme zamávali Je-
žíškovi a zazpívali Třem králům, 
spěchali jsme do KC v Březně na 
netradiční pohádku „O pejskovi 
a kočičce“. To Vám byla taková 
legrace! A protože se opravdu 
rádi bavíme, zaskotačili jsme si i 
na maškarním karnevalu. To bylo 
teprve něco! A představte si, že 
nás přišli v  kostýmech navštívit 
i naši budoucí kamarádi, kteří 
se do školky teprve chystají. Asi 
se jim tu fakt líbilo, protože už 
se k nám přihlásili a až my, velcí 
školáci, půjdeme do školy, budou 

sem také chodit. A protože už se nám ta škola blíží, zašli jsme 
se podívat, jaké to tam je. Navštívili jsme naše dobré kamará-
dy v 1. třídě a spolu s nimi jsme zažili jednu opravdovou hodi-
nu ve velké škole. Byli jsme nadšení a už se tam velmi těšíme. 
Máme moc rádi výzvy, a proto jsme se přihlásili do projektu, 
„Pochop přírodu“. Ve třech etapách jsme se účastnili úkolů za-
měřených na přírodu. Byla to pro nás veliká zábava a byli jsme 
tak šikovní, že jsme dokonce jednu z etap vyhráli.

 Nevěřili byste, co se přihodilo. Naše paní učitelky a ješ-
tě další, z  jiných školek z Chomutova nám dětem přichystaly 
a samy zahrály pohádku „Proč hračky pláčou“. Byli jsme se na 



strana 23|  Zpravodaj červen 2025

představení podívat a pořádně 
jim za to zatleskat. Čas nám letí 
jako vítr a my jsme po zimě přiví-
tali jaro. Přišla nás do MŠ navštívit 
i paní starostka Marie Táborská, a 
tak nám rovnou přečetla příběh o 
Moraně, kterou jsme společně vy-
robili a vynesli ji do potoka. Jarní 
víla pro nás nachystala cestu pl-
nou úkolů. Za to, že jsme všechno 
krásně zvládli, nám na zahrádce 
schovala buřtíky. Paní učitelky 
nám je pomohly opéct. Mňam, to 
jsme si pošmákli. 

Víme, že se na jaře rodí 
nový život, a tak jsme si spolu 
s paní učitelkou Luckou ve školce 
založili vajíčka do líhně, abychom 
mohli pozorovat, jak přichází na 
svět kuřátka. Vyrobili jsme si metr 
a každý den ustřihovali, abychom 
věděli, kdy už se to stane. A pak 
to přišlo! Kuřátka se líhla jedno za 
druhým. Bylo to úžasné. A to tak 
moc, že se k  nám na ten zázrak 
přišli podívat také velké děti ze 
školy. A narodila se nejen kuřát-
ka, ale také malé dětičky, a tak 
jsme je na tom světě zašli přivítat 
a popřát jim všechno krásné do 
života. Už víte, že se kamarádíme 
i s velkými školáky, že? A víte co? 
Oni jsou tak hodní, že nám připra-
vili krásný program k oslavě „Dne 
Země“. Mohli jsme si spolu s nimi 
procvičit znalosti o planetě Zemi, 
zasadit si kytičky a také si s nimi 
zadovádět a zahrát si hry. A jest-
lipak víte, jak se létá na koštěti? 

To musíte umět zaklínadlo a pak 
vás košťátko ponese. My jsme se 
ho naučili, a nejenže jsme si za-
létali na koštěti, ale také jsme si 
jako správné čarodějnice a čaro-
dějové pořádně zadováděli a za-
tančili. Když už jsme se naučili tak 
pěknou písničku a zaklínadlo, ne-
mohli jsme si ji nechat pro sebe. 
Zašli jsme na Jarmark na statku a 
spolu s dalšími písničkami a ritu-
ály, které máme nejraději ji před-
vedli všem návštěvníkům. No, ale 
ze všeho nejraději máme svoje 
maminky a tatínky. Proto jsme 
jim na naší zahradě přichystali ke 
Dni rodin legrační soutěže a plno 
dobrůtek. To bylo žůžové odpole-
dne.

 Svátek dětí byl také prima. 
Ten jsme si oslavili spolu s kama-
rády a všichni jsme si to skvěle 
užili. A to jsme se ještě nepochlu-
bili tím, že společně slavíme i na-
rozeniny. Vždycky na konci kaž-
dého měsíce se koná velká party 
a oslavíme všechny děti, které 
měly v  tomto měsíci narozky. Je 
to vždycky parádní diskotéka. 

Protože už jsme děti šikov-
né, zvládly jsme dokonce být i 
chvíli bez maminky a tatíka. Vyje-
ly jsme si do školky v přírodě. Bylo 
to tam báječné a všichni jsme 
to zvládli na jedničku. Naši men-
ší kamarádi se zase vypravili na 
výlet vláčkem do chomutovské-
ho Zooparku. Někteří měli první 
velký zážitek z cestování vlakem 
a byli v sedmém nebi. No, ale teď 
opravdu vážně. Školka už nám 
mává, a jak se říká, když něco 
končí, něco nového začíná a my 
už se těšíme na nová dobrodruž-
ství, která nás čekají, až usedne-
me do lavic po prázdninách. A to 
je fakt! Se školkou jsme se rozlou-
čili jako hvězdy a dostali jsme za 
ten báječný výkon Oskara. Osla-
vili jsme to se všemi kamarády, 
učitelkami, maminkami i tatínky a 
teď se loučíme i s Vámi. 

Přejeme Vám krásné prázdniny, 
plno báječných zážitků a sluneč-
ných dnů plných pohody.    

AHOOOOJ  

Lucie Kopejtková

Zástupkyně ředitele školy – MŠ
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Příběhy bezpráví
 „Příběhy bezpráví“ je vzdělávací 
projekt organizace Člověk v  tís-
ni, který se zaměřuje na moderní 
československé dějiny. Cílem je 
přiblížit žákům skutečné osudy 
lidí a ukázat, jak vypadalo bez-
práví za komunistického a fašis-
tického režimu v Československu.

 Tento školní rok nás navštívi-
la a svůj příběh vyprávěla paní 
Ludmila Rosendorfová. Zajíma-
vé bylo její vyprávění o přesunu 
Němců z  pohraničí a také udá-
losti roku 1968.

Základní škola
Tříkrálová sbírka
Stalo se už pomalu tradicí, že 
začátkem ledna se naši žáci při-
pojí k  charitativní akci pořáda-
nou Charitou České republiky 
– Tříkrálovou sbírku. Jedná se o 
největší veřejnou sbírku v Česku. 

Letos se děti z šesté třídy sešly v 
neděli 12. ledna, aby se vydaly na 
koledu s tradiční Tříkrálovou písní 
a malými dárečky, které předem 
v dílnách pro obdarovávající vy-
robily. Pohodové atmosféře plné 
štědrosti pomohl i krásný sluneč-
ný den.

 

Den země
24.dubna si děti ze 6. třídy připo-
mněly významný Den Země. Ten-
to den věnovaly poznání přírody, 
ekologii a důležitosti ochrany ži-
votního prostředí. Náplň si formou 
různých her a praktických do-
vedností připravily pro své malé 
kamarády z mateřské školy a pro 
prvňáky. Hlavní cílem bylo, aby 
si děti uvědomily, jak důležité je 
pečovat o naši planetu. Nakonec 
pro zkrášlení naší školy osázely 
nové truhlíky květinami.

 
 V  rámci projektového dne 
se žáci deváté třídy ponoři-
li do problematiky těžby uhlí. 
Jelikož se naše škola nachá-
zí v  těsné blízkosti šachty na 
hnědé uhlí, některé části za-
daných úkolů byly propojeny 
s praktickým životem, jako na-
příklad složení, těžba a zpra-
cování uhlí. Čtyři týmy de-
váťáků předvedly, jak dokáží 
propojit a vyhodnotit znalosti 
z  chemie, přírodopisu, fyziky 
a zeměpisu. Konečné prezen-
tace ukázaly, jak dokáží spo-
lupracovat, vzájemně si po-
moci, veřejně vystoupit a svůj 
projekt obhájit. Velká pochva-
la za perfektní práci.

Projektové vyučování
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Školní družina je nedílnou sou-
částí života naší školy. Každé 
odpoledne po vyučování k nám 
přicházejí děti z přípravné třídy 
a 1. stupně, aby si odpočinuly, 
načerpaly novou energii a strá-
vily čas v bezpečném a pod-
nětném prostředí.

V družině děti nejen relaxují, 
ale také rozvíjejí svou kreativitu, 
fantazii i sociální dovednosti. 
Hrajeme si, tvoříme, zpíváme, 
tančíme, ale také se učíme 
spolupracovat, pomáhat si a 
navzájem se respektovat.

Družina je rozdělena do tří od-
dělení: 1. oddělení vede paní vy-
chovatelka Renáta Syberová, 
2. oddělení paní Jiřina Macků a 
3. oddělení má na starost paní 
Kristýna Segešová.

Pravidelně připravujeme tema-
tické dny, rukodělné dílny, spor-
tovní aktivity nebo malé tvořivá 
odpoledne. V poslední době 
si děti užily například stezku o 
jaru, čarodějnickou stezku, zú-

častňují se soutěže O jedlíka 
školní jídelny a také si mohly 
zasoutěžit v tipování výsledků 
Mistrovství světa v hokeji 2025. 
Poslední akcí v  tomto školním 
roce bude tradiční malování na 
chodník s  naší mateřskou ško-
lou na téma ,,rozkvetlá louka‘‘.

Školní družina rovněž poskytuje 
prostor pro odpolední zájmové 
útvary (kroužky), do kterých do-
cházejí nejen děti z družiny, ale 
i ostatní žáci školy. V letošním 
roce nabízíme kroužky kerami-
ku, mažoretky a rukodělný. Už 
nyní se těšíme, jaké nové nápa-
dy a aktivity přinese další školní 
rok.

 Naším cílem je, aby se děti 
cítily dobře, měly prostor pro 
své zájmy a domů odcházely s 
úsměvem. Naše školní družina 
není jen „hlídání po škole“ – je 
to místo, kde vznikají přátelství, 
kde se každý den něco nového 
naučíme, a kde je radost být.

Naše školní družina 
místo pohody, her i tvoření
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Sportovní úspěchy a zážitky školy v roce 2025
Mladší a starší žáci se zúčastnili 
21. ročníku Vánočního turnaje 
V chomutovské sportovní hale proběhl 
21. ročník Vánočního turnaje ve futsalu 
základních škol. Turnaj byl pořádán pro 
mladší i starší žáky. V kategorii mladších 
žáků naši malí fotbalisté nepropadli a 
skončili na čtvrtém místě. Nejlepším hrá-
čem byl zaslouženě vyhlášen žák naší 
školy Michal Vršata. V kategorii starších 
žáků po rozpačitých výkonech ve sku-
pině náš tým předvedl srdnatý výkon v 
souboji o umístění, kde se o pátém místě 
rozhodlo až v penaltovém rozstřelu. Vel-
ké poděkování patří Matějovi Syberovi, 
který odchytal všechny zápasy za obě 
kategorie.

Žáci z osmé a deváté třídy 
vyrazili na výuku běžkového  
lyžování.

Do areálu Ježíškovi cesty na Božím Daru 
vyrazila skupina žáků z osmé a devá-
té třídy.   Už cestou autobusem zmizela 
nad Jáchymovem poklička z mlhy, a tak 
celou skupinu „běžkařů“ přivítalo krásné 
slunečné počasí. Vybaveni chutí poznat 
nové zážitky v lyžařských stopách dopu-
tovali mladí sportovci až na „Ježíškovu 
cestu“. Bohužel je přivítala ledem pokry-
tá cesta, která chvilkama připomínala 
spíše hokejové kluziště. Přesto se naši 
sportovci nástrah, které jim zima připra-
vila, nezalekli a několik kilometrů na běž-
kách ujeli. Za jejich odvahu a houževna-
tost ji patří velký obdiv.
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Dvě bronzové pro Elišku 
na XI. zimní olympiádě 
dětí a mládeže 2025.

Žákyně 9.A třídy, Eliška Soukupo-
vá, reprezentující Ústecký kraj, 
vybojovala na Zimní olympiádě 
dětí a mládeže dvě bronzové me-
daile. Hry se konaly od 26.1.2025 
do 30.1.2025 v Moravskoslezském 
kraji. Jsme na ni moc pyšní a z ce-
lého srdce blahopřejeme.

Školní fotbalová soutěž  
„O POHÁR MĚSTA  
JIRKOVA“  

Ve sportovní hale ZŠ Jirkov Kruš-
nohorská se odehrálo poslední 
turnaj Žákovské fotbalové ligy 
„O POHÁR MĚSTA JIRKOVA 4. - 5. 
tříd.  Tato soutěž začala v  listo-
padu a na třech turnajích se do 
ní zapojilo sedm škol z  Jirkova, 
Údlic, Strupčic a náš tým. V cel-
kovém hodnocení turnaje si naši 
malí fotbalisti nevedli špatně, za 
tři výhry a tři prohry nakonec vy-
bojovali čtvrté místo. 

Naši školu reprezentovali: Šimon 
Roušar, Michal Vršata, Tomáš 
Rehák, Jakub Kočan, Dominik 
Plaček, Lukáš Konvičný, Vojta 
Konvičný, Karel Berthold, Daniel 
Neudert.

Mladší žáci příjemně  
překvapili v Žákovské  
lize škol. 

V chomutovské sportovní hale 
pokračovala závěrečnými tur-
naji o celkové umístění Žákovská 
futsalová liga škol. V kategorii 
6.-7. tříd naší kluci zahráli skvěle. 
Tým složený ze dvou žáků čtvr-
té třídy, dvou žáků páté třídy, 
dvou žáků šesté třídy a dvou 
žáků sedmé třídy v celém turnaj 
nepoznal porážku a zaslouženě 
vyhrál. Karel Lískovec byl vyhlá-
šen nejlepším hráčem turnaje.

Naši školu reprezentovali: Vojta 
Konvičný, Dominik Plaček, Mi-
chal Vršata, Tomáš Rehák, Lu-
káš Grundza, Matěj Sybera, Sa-
muel Kudláček a Karel Lískovec.

Na umělé trávě v Kadani 
proběhlo Okresní finále 
4. - 5. tříd v  McDonald‘s 
Cupu. 
Do finálového turnaje se probo-
jovalo 9 týmů z okrskových kol, 
která proběhla v Kadani, Klášter-
ci, Jirkově a Chomutově za účasti 
22 týmů. Celý turnaj se hrál systé-
mem „každý s každým“. Na naše 
fotbalisty tak čekalo osm těžkých 
zápasů. Ve velké konkurenci klu-
ci předvedli dobrý výkon a v cel-
kovém hodnocení obsadili šesté 
místo.

Naši školu reprezentovali: Vojtěch 
Konvičný, Lukáš Konvičný, Šimon 
Roušar, Kryštof Syrůček, Radek 
Beer, Karel Berthold, Jakub Ko-
čan, Daniel Neuberg, Michal Vrša-
ta, Sabina Kamišová.
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Čtvrté místo malých atletů 
na Štafetovém poháru škol.

Na chomutovské atletickém sta-
dionu uspořádal oddíl TJ VTŽ Cho-
mutov Štafetový pohár smíšených 
družstev základních kol. Závodu se 
zúčastnili také naší malí atleti z  I. 
stupně. V konečném pořadí obsa-
dili 4. místo, když za sebou nechali 
pět škol z Chomutova a okolí.

Šesté místo mladších dívek 
na Poháru rozhlasu  
v atletice.

Na atletickém stadionu v  Cho-
mutově proběhly atletické závo-
dy Poháru rozhlasu. Naše škola u 
toho pochopitelně nemohla chy-
bět. V kategorii starších žáků jsme 
ve velké konkurenci všech okres-
ních škol obsadili celkové 7. místo. 
O bodový výsledek se převážně 
postarala děvčata, kde za zmínku 
stojí zejména výkony Diany Sam-
cové ve skoku vysokém a tradiční 
opory Nikoly Vršatové ve sprintu a 
skoku dalekém. V mladší katego-
rii jsme obsadili celkové 6. místo. 
Dominovali v ní zejména Valentý-
na Camprová ve skoku dalekém 
a běhu na 600m, Daniel Buch-
ta ve sprintu a skoku dalekém.  
 
ZPRACOVAL PAVEL NOBST
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In-line kroužek Březno
Kolečka se točí dál i v roce 2025, 
a to devátou sezónu, a jsem za 
to rád. Zejména za skvělou partu 
a že se zapojují i rodiče, kteří mě 
v době mé nepřítomnosti dokon-
ce i zastupují. Právě zimní sezona 
byla pro mě, ale hlavně i pro naši 
Elišku, zatím nejúspěšnějšího od-
chovance kroužku, dost náročná.

Z inline kroužku se stala všestran-
ná pohybová aktivita pro všech-
ny, i pro rodiče. U nejmenších 
dětí, které ještě nezvládají brus-
ličky, se nám nejvíce osvědčilo, 
že s námi mohou být celou dobu 
venku i v  tělocvičně a mohou si 
hrát. Někteří se od rodičů odpou-
távají rychleji, někteří pomaleji, 
ale nakonec odvahu najdou a 
zapojí se do her.

Součástí kroužku se stala i tzv. 
suchá příprava Elišky Soukupové, 
do které se zapojili i ti nejmen-
ší. Překvapivě děti upřednost-
ňují překážkovou dráhu ve stylu 
skicrossu a samy si navrhují trať. 
Suchou přípravu zúročila Eliška 
získáním 2 bronzových medailí ze 
zimní olympiády dětí a mládeže. 
Nyní se připravuje na sérii závo-
dů v  Inline Alpine Slalomu. Při-

pravuje se na Český pohár, MČR 
a druhým rokem pojede i na Svě-
tový pohár.  Také jednou začína-
la v  kroužku a dostala se až na 
„svěťák“. 

Závěrem jenom připomenu, že 
kroužek se koná každý pátek od 
16:30 do 18:00 hod. v  tělocvič-
ně nebo venku dle počasí. Tedy 
mimo velkých prázdnin. 

V loňském roce jsme se spolkem 
Draci Březno vyrazili na zimní sta-
dion. V letošním roce Inline krou-
žek přešel pod zmiňovaný spolek 
a připravujeme na konec června 
překážkový závod pro malé i vel-
ké. Zkrátka chceme zapojit i ro-
diče, aby si to také zkusili a svým 
dětem ukázali svoje dovednosti 
a zároveň svoje děti podpořili. 
Na závěr na každého účastníka 
čeká odměna.

Dále s  Draky chceme podnik-
nout výlet na kole, vlakem a pro 
odvážné i víkendové expedice 
do kempů a také vodácký ví-
kend na Ohři. Zkrátka kdo bude 
chtít, může se přidat. V loňském 
roce Draci zavítali např. na Jetři-
chovické vyhlídky, do Znojma, na 

vodu Ohře a na Koupaliště Mi-
chal v Sokolově. 

Rádi Vás přivítáme. Kontakt je 
fcb skupina Draci Březno nebo 
email: dracibrezno@seznam.cz

Za in-line kroužek

Jaromír Soukup 
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TJ Sokol Březno
 
„A“ tým

Zdravíme všechny příznivce spor-
tu a hlavně kopané. Rád bych 
řekl pár slov o probíhající sezó-
ně A mužstva dospělých. Sezónu 
24/25 jsme začali velmi slušně a 
po podzimní části jsme s 29 body 
přezimovali na 4. místě. Jarní část 
jsme zahájili 14. ledna a do prvního 
jarního kola jsme stihli 18 tréninko-
vých jednotek v celkem náročném 
režimu. První jarní kolo jsme doma 
sehráli s Mezibořím a vyhráli jsme 
ho 2:1. Vstup do 2. části sezóny se 
nám opět povedl a doufáme, že 
na konci této sezóny budeme mít 
radost z našeho umístění v první 
šestce tabulky. Rádi bychom po-
děkovali i našim fanouškům, jsou 
úžasní. Samozřejmě spřádáme 
plány na novou sezónu, kdy chce-
me vhodně doplnit mužstvo a za-
bojovat o místo na bedně.

František Rezek, trenér

Činnost žáků
ve zkratce vás seznámíme 
s činností žáků našeho klubu TJ 
Sokol Březno.

Letošní sezónu 2024/2025 jsme 
přihlásili opět 2 družstva do 
okresních soutěží, a to mlad-
ších žáků a starší přípravky. 
Naše základna žáků čítá kolem 
20 dětí věkové kategorie 9-12 
let, proto mladší žáky doplňu-
jeme věkově mladšími chlap-
ci, abychom tuto soutěž mohli 
vůbec hrát. V jarní části sezóny 
máme obě mužstva v  před-
ních místech v  tabulkách. 
Scházíme se 2x týdně na hři-

šti a k  tomu jsme odehráli 2-3 
zápasy týdně. Takže vytíženost 
hráčů je veliká. Stále se zlepšu-
jeme ve hře a je vidět, že fotbal 
kluky baví, ale musíme stále na 
sobě pracovat.  To už záleží i 
na samotných hráčích, jak při-
stupují k tréninkům. Jak se říká 
„těžce na cvičišti, lehce na bo-
jišti“. Velké díky patří rodičům, 
že nás podporují při zápasech. 
Na závěr děkujeme obci Břez-
no, která je hlavním sponzorem 
TJ Sokol Březno. Výsledky a fo-
tografie ze zápasů můžete vi-
dět na stránkách Facebooku.

trenéři: Jakub Kočan a Karel 
Kříž
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Stará garda Březno odehrála v uplynu-
lém ročníku řadu utkání, která nebyla 
primárně o výsledcích, ale spíše o mož-
nosti se sejít, zahrát si a připomenout 
si časy, kdy jsme společně působili na 
hřišti.

Nejde nám o vítězství, ale o udržení ko-
lektivního ducha a možnost věnovat se 
sportu i ve vyšším věku. V průběhu léta 
nás čeká účast na 2 turnajích a několik 
přátelských utkání.

Věříme, že se budeme i nadále setká-
vat a že se nám podaří udržet soutěž 
starých gard na Chomutovsku a Loun-
sku i v dalších letech, přestože s přibý-
vajícími roky týmů postupně ubývá.

Jan Kučera

Stará garda

Tenisové kurty Březno
Milí tenisoví přátelé,
máme pro vás několik informa-
cí týkajících se tenisových kurtů 
v Březně pro rok 2025.
Tenisové kurty jsou v provozu od 
21. dubna, kdy byl připravený je-
den tenisový kurt. Druhý teniso-
vý kurt byl hotov 28. dubna. Nyní 
již probíhá stávající tenisová se-
zóna a my jsme připraveni na 
Vaše hraní a zábavu.
Máme pro vás také akce, které 
jsou v  plánu pro rok 2025. První 
akce, která je celosezónní a už 
probíhá, je Březenská tenisová 
liga 2025. Ve dvouhře (6.ročník) 
a čtyřhře (11.ročník). Ve dvouhře 
máme nahlášeno 21 hráčů a ve 
čtyřhře 12 dvojic. Druhou akcí je 
již tradiční jednodenní Teniso-
vý turnaj Rodinných dvojic, kte-
rý se uskuteční 30. srpna 2025 
již 16. ročníkem. Na našich kur-
tech se také odehrává část mi-
strovských utkání Sportclub 80 
Chomutov Smíšených družstev. 
Letos hrajeme Severočeskou di-
vizi DA 3A. Zatím máme za sebou 
dvě mistrovská utkání. S Košťany 
jsme dosáhli vítězství 6:3 na zá-
pasy a s  Litvínovem přišla po-

rážka 2:7 na zápasy. Letos už 
v družstvu převažují naši perma-
nentkáři, kteří pravidelně hrají, 
trénují na našich kurtech a tvoří 
60% družstva. 
Máme také už jednu akci v tomto 
roce (17. 5.) za námi, a to firemní 
turnaj společnosti YanFeng. Ten-
to miniturnaj se letos uskutečnil 
již podruhé a jsme velice rádi, že 
si firma vybrala opět naše teni-
sové kurty.                                                       

Na našich internetových strán-
kách www.tenisovekurtybrezno.
webnode.cz, najdete vše, co se 
týká tenisových kurtů v Březně a 
také vše o našich akcích. 
Zveme všechny tenisové přáte-
lé k  nám na tenisové antukové 
kurty. Antukové kurty jsou zdra-
vější než například umělé povr-
chy, koberce apod. a pomáhají 
vám chránit vaše tělo, zejména 
kotníky, kolena anebo například 
kyčle.
 Těšíme se na Vás  J. Fára , Správce tenisových kurtů Březno
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Spolek SRPDŠ Březno z.s. 
I v  novém roce nezahálíme a díky příspěvkům 
Obce Březno a společností Alfa Březno a FVE Re-
kultivace máme možnost připravovat tradiční, ale 
i nové akce pro děti a dospělé.

Karneval pro děti je nedílnou součástí našeho ka-
lendáře tradičních akcí. Děti si užily v  tělocvičně 
ZŠ doprovodný program Honzy Krejčíka, taneční 
zábavu, děti si vybraly odměnu dle vlastní libosti 
a my jsme mohli shlédnout různorodé a nápadité 
kostýmy. Někteří pojali karneval ve velkém a přišli 
v kostýmu celá rodina. Bylo to super a inspirovalo 
nás to na příští rok, kdy naplánujeme Rodinný kar-
neval. 

Na své si přišli i tvořivci, ať už ti dospělí nebo malí. 
Jarním tvořením se nesla vůně sušených, ale i čer-
stvých jarních květin a vznikaly úžasné dekorace 
plné nápadů a radosti z vytvořeného.  Akce byla 
doprovázena velmi milou atmosférou, a pokud 
jste to ještě nezažili, není nic jednoduššího než se 
těšit na tvoření vánoční, které nás čeká ke konci 
roku.

Novou akcí, která vystřídala Den země, byla akce 
věnovaná velikonočním zvykům a tradicím s  ná-
zvem Velikonoční putování. Na šedesát dětí v do-
provodu rodičů si mohlo na vlastní oči, uši, chuť 
i kůži vyzkoušet vše, co k  velikonočním svátkům 
neodmyslitelně patří. Ať už je to pečený beránek, 
voňavé kopřivy v  nádivce, nebo pletení pomlá-
zek s  barevnými stužkami, poznávání mláďátek, 
malování vajíček a mnoho dalšího. Akce byla za-
končena na louce u rybníčka, kde měly děti u Za-
jíčků schovanou odměnu. Jako bonus jsme mohli 
ochutnat dobroty od paní Prihodové a limču z Re-
staurace U Rybníčka.

Velice nás těší, když se akce různých místních or-
ganizací prolínají a probíhají ve spolupráci. Jed-
nou z takových akcí je Pálení čarodějnic. V letoš-
ním roce se na akci podíleli organizátoři akce SDH 
Březno při stavbě hranice, udržování ohně, zajiště-
ní občerstvení a při samotném upálení čarodějni-
ce Háty, spolek SRPDŠ Březno z. s. zajistil soutěže 
pro děti v čarodějném stylu, Základní škola a Ma-
teřská škola Březno zazářila s  vystoupením ma-
lých i velkých mažoretek a Draci Březno měli ne-
lehký úkol, uhlídat májku. To se zcela nepovedlo, 
ale akci jsme si jistě všichni užili.

I dospěláci si zaslouží večerní zábavu. Pro letošek 
jsme zvolili téma - Máj, lásky čas. A i když sál ne-
praskal ve švech, tak párty jela na plné obrátky. 
Hudba v  podání kapely Úlet, tanec, smích, dob-
ré pití, bohatá a nápaditá tombola, spartakiádní 
vystoupení SRPDŠek a jejich odvážných protějšků 
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a mnoho dalšího zajistilo úžasnou atmosféru celého 
večera.

Děkujeme všem za podporu, spolupráci, pří-
zeň a úsměvy a na shledanou na dalších ak-
cích…                                                                                                                                              

Vaše SRPDŠky 

Máte nějaký nápad na akci? Chcete se aktivně za-
pojit a tvořit nejen pro děti? Rádi Vás přivítáme mezi 
sebou. V případě zájmu pište na email srpdsbrezno@
email.cz
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Dotace Obce Březno 
akce: 		  Sport, hry a příroda pro všechny generace Března; MPMR
		  117D8210H4467
dotace:	 618.306,- Kč

akce: 		  Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny (oprava hřbitovní zdi); MZ	
		  129662-22-00191 MZ
dotace:	 300.000,- Kč

akce: 		  Výstavba chodníku k MŠ v Březně; ÚK
		  RR_OV_0142_22
dotace:	 156.867,- Kč

akce:		  FZŠ – Březno – Cisternová automobilová stříkačka; MV
		  014D261002038
dotace:	 2.500.000,- Kč

akce: 		  Obec Březno – pořízení cisternové automobilové stříkačky; ÚK
		  22/SML3350/SOPD/INF
dotace:	 1.500.000,- Kč

akce:		  Podpora komunitního života na venkově pro rok 2023; MAS SZK, z.s. 
		  2023-397
dotace:	 34.000,- Kč

akce: 		  Zpracování PD inženýrských sítí, komunikace pro RD (lokace pod nádržím); ÚK
		  invest. dotace Regionální a podpůrný program 24/SML2078
dotace:	 200.000,- Kč

akce: 		  Státní program na podporu úspor energie; ÚK
		  25327D0008131, 41889000596		
dotace:	 369.550,- Kč

akce: 		  2023 – aktivita 2 – Změna územního plánu; MMR
		  Podpora územně plánovacích činností obcí 2023+, 117D551000417
dotace:	 157.914,- Kč

Dotační tituly prostřednictvím Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko:
 
akce:		  Chomutovsko komunikuje s veřejností přívětivě a moderně; příjemce dotace DSO
		  CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016682    
hodnota daru: 144.490,- Kč; pořízení elektronické úřední desky ; příspěvek obce ve výši 36.936,- Kč

akce:		  Chomutovsko - předchází vzniku jednorázového nádobí; příjemce dotace DSO
CZ.05.01.05/01/22_024/0000845

hodnota daru: 32.066,- Kč; pořízení jednorázového nádobí, příspěvek obce ve výši 11.464,- Kč

akce:		  Chomutovsko zlepšuje třídění odpadů – Březno, Hrušovany; příjemce dotace DSO
		  ZPZ_OH_0002_23
hodnota daru: 1.336.445,- Kč; pořízení 13 ks přístřešků (kontejner. stání); přísp. obce ve výši 544.097,- Kč

akce:		  Chomutovsko – efektivní systém odděleného sběru odpadů; příjemce dotace DSO
		  CZ.05.01.05/XX/23_059/0003412
hodnota daru: 838.530,- Kč; příspěvek na nákup 16ks komodit; přísp. obce ve výši 282.367,09 Kč
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* Podmínka pro čerpání finanční podpory je trvalý pobyt v obci včetně místních osad. 
** Vyplňte v případě žádosti o finanční podporu číslo 1, 2 nebo 3.  
Finanční příspěvek nebude poskytnut občanovi, u kterého je k datu podání žádosti evidován 
závazek vůči obci. 
 

Žádost občana obce Březno a přilehlých osad 
o finanční podporu dle „Plánu rodinné politiky obce Březno“ 

schváleného dne 13.12.2023 na zasedání Zastupitelstva obce Březno usnesením č. 
9/8/2023/ZO s účinností od 01.01.2024 

Druh finanční podpory  
(vyberte JEDNU z variant a zakroužkujte ji) 

1) Podpora rodin s dětmi ve věku 1–15 let (k žádosti přiložte kopii rodného listu dítěte, které bude v 1. 
čtvrtletí kalendářního roku starší 1 roku)* 
⇒ výše podpory 2.000 Kč. 

2) Příspěvek na vzdělání, dopravu a školní pomůcky handicapovaným dětem (k žádosti přiložte 
potvrzení školy o studiu a kopii průkazu TP, ZTP nebo ZTP/P)* 
⇒ výše podpory 5.000 Kč. 

3) Příspěvek na studium studentům středních škol a učilišť (k žádosti přiložte vysvědčení za 2. pololetí 
tohoto školního roku)* 
⇒ výše podpory 2.000 Kč. 

4) Příspěvek seniorům starším 63 let na úhradu nákladů za spotřebu energií (k žádosti přiložte kopii 
vyúčtování spotřeby elektřiny nebo zemního plynu)* 
⇒ výše podpory 2.000 Kč.  

5) Příspěvek na zkvalitnění životního prostředí každé domácnosti. Domácností se pro tyto účely rozumí 
rodinný dům (jedno číslo popisné) či bytová jednotka (k žádosti přiložte doklad o užívacím právu 
k rodinnému domu (stačí výpis z katastru) či bytové jednotce (nájemní smlouvu).* 
⇒ výše podpory 3.000 Kč. 
 

Jméno a příjmení žadatele: …………………………………………………………………………………………………… 

Datum narození: ………………………………………………………………………………………………………………… 

Bydliště:  ………………………………………………………………………………………………………………… 

Jméno a příjmení dítěte **: .………………………………………………………………………………………………… 

Kontakt:  ………………………………………………………………………………………………………………… 

Číslo účtu:  ………………………………………………………………………………………………………………… 

Podpis žadatele: ………………………………………………………………………………………………………………… 

Vyplněnou žádost s přílohami odevzdejte na Obecní úřad Březno osobně do podatelny. 
(Žádosti vhozené pouze do schránky OÚ Březno nebudou akceptovány.) 
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Nakládání s odpady 
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Obec Březno
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Tříkralový koncert OB5.1.
................................................................ ..............
Promítání kina KD17.1.
Veřejné bruslení v Chomutově OB.......

Ú
no

r

Ples Obce OB14.2.
Dětský karneval SRPDŠ22.2.
Promítání kina KD.......
Jump aréna Praha - zájezd OB.......

Bř
ez

en

Večer pro ženy KD7.3.
Muzikál Okno mé lásky, Praha OB14.3.
Promítání kina KD.......
Retrodiskotéka KD15.3.
Ukliďme Česko OB29.3.

D
ub

en

OB4.4. Divadelní představení
“Všechno je dovoleno”
Zahrada Čech Litoměřice-zájezd OB10.4.
Jarní vyrábění dekorací KD15.4.
Velikonoční putování SRPDŠ19.4.
Promítání kina KD.......
Pálení čarodejnic SRPDŠ+SDH30.4.

Če
rv

en

Kouzelné kolo - cyklistická soutěž OB7.6.
Odpoledne s country hudbou OB14.6.
Zoologická zahrada Ústí n/l OB21.6.
Výlet se starostkou OB.......
Rozloučení se školním rokem SD+OB26.6.
Den bez hranic OB28.6.

Če
rv

en
ec Promítání letního kina OB11.7.

Vinné trhy VIN+OB19.7.
Promítání letního kina OB25.7.

Sr
pe

n

Promítání letního kina OB1.8.
Piknik v trávě - posezení v parku OB.......
Perseidy ve Stranné VIN+OB9.8.
Tradiční Březenská pouť
(15.8. - 17.8.)

OB15. 8.

SRPDŠ29.8. Hawai party
Tenisový turnaj rodinných dvojic TK30.8.

Zá
ří

King-Pong - pingpongový turnaj OB.......
Foodfestival OB6.9.
Stezka odvahy OB12.9.
Keramické trhy Beroun - zájezd SRPDŠ+SDH13.9.
Divadelní představení: Dívčí válka KD19.9.
Promítání kina KD.......
Retrodiskotéka KD20.9.
Zahradní slavnost MŠ23.9.

Ří
je

n

Vinobraní VIN+OB4.10.
Promítání kina KD.......
Březenská “11” - běžecký závod ZŠ+SD+OB12.10.
Posezení se starostkou OB.......
Posvícenská zábava TJ+KD18.10.
Zábavný park - Majaland Praha OB25.10.
Lampionový průvod SRPDŠ31.10.

Li
st

op
ad

Halloweenská zábava SRPDŠ+KD7.11.
Talkshow KD.......
Promítání kina KD.......
Návštěva světelného parku-zájezd OB15.11.
Adventní tvoření OB25.11.
Adventní koncert - Magda Malá OB30.11.

Pr
os

in
ec

Rozsvěcení vánočního stromku OB1.12.
Mikulášská nadílka SRPDŠ6.12.
Adventní koncert - M. Bragagnolo OB7.12.
Retrodiskotéka KD13.12.
Adventní koncert
J. Zonyga a K. Vojáčková

OB14.12.

Adventní koncert - La Gioia OB21.12.
Silvestr před radnicí OB31.12.

Pořadatelé:
OB - Obec Březno
MŠ - Mateřská škola
ZŠ - Základní škola
SRPDŠ - Spolek rodičů, přátel a dětí školy
KD - Kulturní dům
VIN - Vinaři
JS - Jezdecká stáj Březno
SD - Severočeské doly, a. s.
TJ - Tělovýchovná jednota SOKOL Březno
TK - Tenisové kurty
SDH - Sbor dobrovolných hasičů

Tento kalendář bude postupně doplňován
o nové akce, o kterých budete informováni.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Přesná data a další podrobnosti ke konaným akcím
získáte na vývěskách nebo v infocentru: 

                                      607 028 661
obecbrezno.cz
obecbrezno

KULTURNÍ KALENDÁŘ NA ROK 2025

SRPDŠ
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Májová zábava2.5.
Koncert v kostele k výročí
ukončení 2. světové války

OB

Probuzení vinic VIN+OB17.5.
zahájení turistické sezóny
Březenský Rockáč OB24.5.
Dětský den SRPDŠ+SDH31.5.
Cykloden - soutěž po
březenských cyklotrasách

OB.......

.......


